La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 6 de octubre de 2003, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Izu Belloso sobre las visitas exclusivas al Museo Jorge Oteiza para clientes de un medio de comunicación, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 8 de octubre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel Izu Belloso, Parlamentario adscrito Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo que dispone el Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta para su contestación por escrito por parte del Gobierno de Navarra.

En el periódico “Diario de Navarra” se viene publicando un anuncio sobre visitas guiadas exclusivas para suscriptores de dicho periódico al Museo Jorge Oteiza y según el cual, se recoge la cita literal: “El día 6 de octubre a las 19:00, el museo vuelve a abrir sus puertas exclusivamente para nuestros suscriptores”.

Teniendo en cuenta la financiación pública de que se nutre la Fundación Museo Jorge Oteiza sorprende que las visitas a dicho museo no estén abiertas al público en general, sino que se restrinjan a los clientes de determinada entidad mercantil.

Por todo lo cual, interesa que por el Gobierno de Navarra se dé respuesta a las siguientes cuestiones:

1. ¿Qué acuerdo o acuerdos ha suscrito la Fundación Museo Jorge Oteiza con entidades privadas, de carácter mercantil, civil o asociativo, para ofrecer visitas exclusivas a sus clientes o socios? ¿Qué contrapartidas se exigen a cambio?

2. En su caso, ¿cuáles son los criterios para formalizar dichos acuerdos y, en particular, para seleccionar las entidades con las cuales se suscriben?

3. ¿Va a estar abierto el Museo Jorge Oteiza al público en general durante todo el año, o solamente durante parte de él? ¿Van a existir períodos u horarios de admisión restringida a determinados colectivos?

Pamplona- Iruña, a 30 de septiembre de 2003

El Parlamentario Foral: Miguel Izu Belloso

